

澳洲糧倉—賓達堡之旅

香港食品衛生管理人員協會及香港食品業總會於九月初到有澳洲糧倉之稱的 Bundaberg 賓達堡進行商機拓展之旅，此行亦有香港食品專業協會人員參與。

旅程中參觀了多間優質的農業企業，例如：到 **Macadamia's Australia** 種植場，探討夏威夷果仁的品種培植及經營，種植場為澳洲具規範的農業企業 Steinhardt 家族於 1957 年開始主理，產品出口世界各地，包括香港及國內；到 **Farm Fresh Fine Foods** 參觀如何以創新技術保存新鮮蔬果的品質，為客戶提供優質的蔬果食材；到 **SSS Strawberries** 參觀佔地 100 畝，為澳洲最大的士多品種梨製種植場及加工廠；到 **Sunny Bluff** 果園了解牛油果、芒果、荔枝等水果的種植；到 **Pritchard Bro's Pty Ltd** 參觀澳洲特有番薯品種的種植；到 **Danny Produce Pty Ltd** 了解「合約種植」(contract farming) 的運作。旅程中又到訪經營超過 25 年的魚業企業 **Ocean Pacific Seafoods**，參觀如何處理新鮮捕獲的海鮮，例如將 Spanner Crab 整隻或拆肉出口等工序。香港食品專業人員每到之處都得到熱情招待，品嚐各種當地出口的新鮮食材。

商機拓展之旅亦包括前往澳洲中央昆士蘭大學參加「食品業論壇」，論壇由賓達堡市長及市政府代表主持歡迎儀式，其後與澳洲食品業交流心得，與農產品研究中心的 Phil Brow 會面，交流工作心得，以及向澳洲食品業代表介紹由香港食品業總會於本年十一月假旺角花墟舉辦的美食展。



出席澳洲中央昆士蘭大學「食品業論壇」，賓達堡市長 Cr Mal Forman 及本會會長劉耀輝先生代表發言



獲邀出席「BUNDY FLAVOURS COCKTAIL PARTY」，並與當地農夫、雞尾酒會食品贊助商以及賓達堡市政府代表交流。